

Jegyzőkönyv

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságának 2012. június 07-i **nyílt** üléséről.

Jelen vannak: *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint
Polgármesteri Hivatal részéről: Leiter Katalin,
Balmazújváros Sport Kft. részéről: Murák László.

Csonka-Kis Pál elnökhelyettes köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.

Csonka-Kis Pál elnökhelyettes: Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a napirendi pont tárgyalásával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont tárgyalását.

1. Napirend: Előterjesztés a Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában.

Csonka-Kis Pál elnökhelyettes: Ez az előterjesztés arról szól, amit már a múlt ülésen kértünk a Sport Kft. vezetőjétől, hogy készítsen egy ütemtervet, hogy a még ki nem utalt 9.000 eFt-ot milyen ütemezésben kéri. A kérelemben az szerepel, hogy három havi bontásban, június-július-augusztus hónapokban szeretné igénybe venni a támogatást.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Szeptembertől – decemberig akkor mi lesz?

Murák László: A tulajdonos azt ígérte, hogy dolgozik a további támogatáson. Köszönöm az eddigi segítségét a bizottságnak. Ezt is azért kértem, mert olyan nevezési kritériumok merültek fel, amit azonnal kell rendezni.

Csonka-Kis Pál elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

87/2012. (VI. 07.) PMKB határozat

A Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II. 17.) rendelet 13. §-a alapján engedélyezi az előirányzat felhasználási ütemterv szerinti részletezéstől eltérő támogatás kiutalását a Balmazújváros Sport Kft. részére június-július-augusztus hónapokban egyenlő részletekben.

Határidő: 2012. augusztus 31.

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így Csonka-Kis Pál elnökhelyettes a nyílt ülést bezárta.*

K. m. f.

Csonka-Kis Pál
elnökhelyettes

Blaskó Sándor
bizottsági tag

*Posta Erika
jegyzőkönyvvezető*